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Mgr. Ondřej Boháč, ředitel Institutu plánování a rozvoje,   
Ing. arch. Michal Bartošek, kancelář rozvoje městských čtvrtí,  
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Otevřený dopis: Žádost o prodloužení lhůty veřejného projednání změny územního plánu 3822/00, 
velké rozvojové území Bubny, a o výrazné posílení informačních a participačních aktivit   

Vážení,   

žádáme Vás o posunutí termínů veřejného projednání pro území Bubny-Zátory. Nejen vzhledem 
k současné krizové situaci vyvolané válkou na Ukrajině, kdy aktivní Pražané pomáhají převážet 
a ubytovávat uprchlíky, organizují charitativní pomoc apod., ale především s ohledem na strategickou 
roli území, nepovažujeme za vhodné, aby nyní probíhalo v poměrně krátké lhůtě veřejné projednání 
změny plánu pro toto území, které je pro rozvoj Prahy klíčové.   

Přestože je splněna zákonná minimální lhůta zveřejnění 30 dnů, považujeme v současné době tuto 
lhůtu za naprosto nedostatečnou. Žádáme Vás proto o odložení veřejného projednání Z 3822/00 ÚP 
SÚ hl. m. Prahy, týkající se území Bubnů, ze dne 30. března 2022 na termín alespoň o měsíc pozdější, 
a tím i prodloužení lhůty pro veřejnost k seznámení se s návrhem, i pro samotné podávání 
připomínek a námitek. Dle naší právní konzultace je možné termín projednání posunout, příp. je 
rovněž možné projednání opakovat a po skončení první lhůty zahájit druhé.   

Územní plán a jeho změny slouží k regulaci rozvoje ve veřejném zájmu, podoba územního plánu pro 
takto velké rozvojové území, které je jedním z největších brownfieldů ve střední Evropě, rozhodne 
o směřování rozvoje Prahy na další desítky let. Vzhledem k závažnosti tohoto rozhodnutí, by bylo 
vhodné, aby občané měli dostatek času k informování se a podání připomínek.   

Kromě prodloužení lhůty Vás rovněž žádáme o zlepšení procesu informování veřejnosti a zapojení co 
možná nejširší škály technik participace. Umístění informačních kontejnerů po dobu několika dnů 
nepovažujeme za dostatečné. Vyzýváme Vás proto k prodloužení doby umístění těchto kontejnerů, 
kpečlivému sběru podnětů veřejnosti a jejich vyhodnocení a k uspořádání cyklu debat, kde budou 
zastoupeny rovněž spolky a oponentní odborníci, a to jak v Centru architektury a městského 
plánování, tak i na Praze 7. Bez veřejných diskusí, možnosti ptát se veřejně a vysvětlovat propojení s 
podkladovou územní studií ztrácí na přesvědčivosti i přechozí zapojení občanů do projednávání 
studie a způsob vypořádání jejich připomínek, protože občané byli v průběhu odkazování právě na 
proces pořizování změny územního plánu.   

Účast veřejnosti v rozhodování považujeme za klíčovou, obzvlášť u území, která jsou pro budoucnost 
Prahy zásadní. Vedení města by mělo dát najevo, že se o názor svých občanů, ale i nezávislých 
odborníků zajímá. A tomu by měly odpovídat nejenom lhůty, ale způsob zapojení do rozhodování 
a zapracování podnětů a připomínek veřejnosti.    

V Praze dne 22. března 2022  
S úctou   

Ing. arch. Anna Vinklárková a Mgr. Václav Orcígr   
Arnika – Centrum pro podporu občanů   
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